



一群人，一件事，一条心，一起拼

——记中百仓储咸宁区域“中百女将团”(上)

●记者 刘玉关 摄影 赵忠志 通讯员 奉艳蓉

初心放在行动上，使命落在岗位上——中百仓储咸宁区域，有着这样一个“中百女将团”，她们每天各司其职，用心经营，细心管理，贴心服务，保持艰苦奋斗、昂扬向上的精神状态，成为团队里的排头兵。她们一丝不苟的处事、精益求精的管理，用追求卓越之风、拼搏睿智之态创造中百仓储的辉煌，助力咸宁经济的腾飞。



陈红，中共党员，2004年入职中百仓储咸宁店，经过不断学习和工作磨砺，从一线员工成长为门店店长。她忠诚企业、无私奉献，具有超强的语言表达、组织协调、经营管理及领导能力，擅于引领和鼓舞团队明确目标，上下协同，解决日常工作中存在的各种困难问题，持续带领咸安店、咸宁店取得骄人的经营管理业绩。她先后荣获咸宁市三八红旗手、咸宁市五一劳动奖章、咸宁市劳动模范、全国优秀工会积极分子等荣誉称号，多次被中百集团和仓储公司授予岗位立功明星、管理明星、优秀共产党员等荣誉称号，2018—2020年连续三年被评为中百仓储最佳店长。她的先进事迹，先后被咸宁日报、香城都市报、中百之声、人民周刊网等多家媒体宣传报道。



胡瑞芳，中共党员，现任中百仓储咸宁区域咸安店执行店长。十三年来，她扎根门店，始终严格要求自己，把“耐得平淡、努力工作”作为自己的准则，勤学好思，乐于奉献，脚踏实地，埋头苦干。她的严谨细致，求真务实，她的主动作为，勇于拼搏，她的潜心钻研，精心组织，她的用心经营、用爱服务，让她从普通员工成长为一名出色的店长。正因为她爱岗敬业，履职尽责，让她获得了最佳管理能手、十佳生鲜经理、优秀党员等多项荣誉。



刘晓华，中共党员，现任中百仓储咸宁区域嘉鱼店店长。她经验丰富，心思细密，责任感强，工作雷厉风行，她所管理的门店从经营、管理上都称得上是一面旗帜。她在工作上严谨求实，勤奋刻苦，兢兢业业，时时处处对自己严标准、高要求，以饱满的工作热情、扎实的工作作风、优异的工作成绩，赢得了广大干部职工的普遍好评，并获得了一定的荣誉：2015年获仓储公司“先进员工”，2016年获集团“优秀员工”，2018年获集团三八“优秀女职工”，2019年获集团“优秀共产党员”，2020年获集团三八“优秀女职工”，集团“抗疫保供先进个人”。



奉艳蓉，中共党员，现任中百仓储咸宁区域党支部宣传委员、咸宁区域百货督导、通讯组组长。十余年来，她舍小家顾大家，以身作责，任劳任怨，团结务实，在岗位上默默奉献；她心思缜密，干事认真，勤于学习，爱好读书、摄影、爬山，生活乐观积极向上；她看似柔弱，却内心坚定，不畏困难，一心为公，服务门店，感染和带动区域团队良好发展。她是区域宣传工作的代言人，更是门店经营管理的贴心人，充分发挥了一名党员的先锋模范带头作用，受到了公司各级领导和门店员工的一致好评。她曾获得集团和公司优秀女职工工作者、优秀工会干部、最佳服务明星、优秀通讯员等荣誉。



吴早春，中共党员，现任中百仓储咸宁区域汉地尚街店店长。她外表柔弱，却内心坚强；她不畏困难，勇于挑战；她思维缜密，敢于创新。在博仁天下店任职的两年，该店在她的带领下，经营和管理上都发生了翻天覆地的变化。在这场没有硝烟的战场上，各项工作刻不容缓，她事事率先垂范，冲锋在前，始终坚守在抗疫保供的第一线。哪里有困难，哪里缺人手，哪里就有她的身影。她勤勉爱岗敬业的精神时时感染着全体员工，坚守岗位，勇担社会责任。



黄娅玲，中共党员，现任中百仓储咸宁区域食品督导。她业务能力强，做事有魄力，胆大心细，敢拼敢冲。她待人率真诚恳，爱岗敬业，富于创新，办事雷厉风行，发挥了党员的带头作用，关键时刻体现中百人的责任与担当！在区域经营管理工作中，她积极带领区域门店团队在标杆店打造、小品类活动、邮报销售提升等工作中的名列前茅，同时她紧盯品类销售、指标达成，勤分析拿措施，帮扶门店做好经营业绩提升。她曾获得集团和公司最佳优秀员工、优秀员工等荣誉。